

IGA NSW National Premier Leagues Mens 1



Πρεμιέρα στην Πρέμιερ Λιγκ της ΝΝΟ

ΝΙΚΑΣ-ΜΑΚΡΗΣ... Παναγιώτης Νίκας και Φίλιππος Μακρής ήταν τα πρόσωπα της πρεμιέρας του National Premier Leagues, που «καθάρισαν» για τις ομάδες τους, πετυχαίνοντας και τρικ ο πρώτος και δύο τέρματα ο δεύτερος δίνοντας με τον τρόπο αυτό τα δύο πρώτα τρίποντα για το 2013 στους Καρχαρίες και το Σίδνεϊ Ολύμπικ αντίστοιχα. Οι δύο πρώτοι σκόρερ του πρωταθλήματος θα βρεθούν αντιπαλοί το Σάββατο στο Seymour Shaw, στο πρώτο μεγάλο ντέρμπι της νέας χρονιάς. Ο μεσοεπιθετικός των Σαρκς πέτυχε δύο εκπληκτικά σε εκτέλεση τέρματα με σουτ έξω από την περιοχή των Λύκων, ενώ το

τρίτο το πέτυχε με... την πλάτη. Ο κάπτεν του Σίδνεϊ Ολύμπικ πέτυχε και τα δύο τέρματα με πέναλτι ενώ δύο φαρμακερά σουτ του έβγαλαν στην κυριολεξία μέσα από την γραμμή του αντιπαλού τέρματος. Ένας ακόμη Ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστής που βρήκε δίχτυα στην πρεμιέρα είναι και ο Χάρης Γκαϊτατζής με την φανέλα του Μπλακτάουν Σίτι στην εκτός έδρας νίκη επί των Σκοπιανών του Ροκντάιλ. Ο νεαρός επιθετικός στο 60' έκλεψε την μπάλα από τον αντίπαλο πορτιέρο, πετυχαίνοντας ένα πανεύκολο τέρμα.

ΕΝΙΣΧΥΜΕΝΟΙ ΜΑΡΙΝΕΡΣ... Σθεναρή αντίσταση βρήκε το Σίδνεϊ Ολύμπικ στον πρώτο αγώνα έδρας της νέας σεζόν, απέναντι στην νεοφώτιστη ομάδα του Σέντραλ Κοστ, που ενισχύθηκε τελευταία με τέσσερις ποδοσφαιριστές από την δεύτερη ομάδα των Μάρινερς, ενώ αναμένεται να ενισχυθεί περισσότερο με τον Ανταμ Κουόσονικ και δύο ακόμη της πρώτης ομάδας μετά το τέλος του Α-Λιγκ.

ΑΙΣΘΗΤΗ Η ΑΠΟΥΣΙΑ ΤΩΝ ΑΔΕΛΦΩΝ ΤΡΙΑΝΤΗ... Η ομάδα των Τσεκέντ-Παπουτοή δεν είχε και τόσο καλή απόδοση στον πρώτο επίσημο αγώνα της χρονιάς, φανερώνοντας αρκετές αδυναμίες που πρέπει να προσεχθούν από το τεχνικό διδύμο. Θα πρέπει να σημειώσουμε ότι απουσίαζαν βασικοί ποδοσφαιριστές

λόγω τραυματισμού, ενώ η απουσία των αδελφών Τριάντη ήταν κάτι περισσότερο από αισθητή. Χτύπησε ο κάπτεν Μακρής και αντικαταστάθηκε στο 2ο ημίχρονο. Ο Φίλιππος Μακρής έχει πρόβλημα στις γάμπες, ένα πρόβλημα που θέλει ξεκούραση για να λυθεί. Δεν θα ήθελε να απουσιάσει αυτό το Σάββατο στην μάχη με τους Σαρκς. Η... παλιοπαρέα για τους αγώνες αυτούς ζει και ο Φιλ δεν θέλει να δηλώσει απών. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ αγωνίστηκε με τους... Χέντερσον, Γιάνναρο, Στάντμαν, Χάινταρ, Μακρή (52' Κορτιέ), Γουίλιαμ, Παπαγγελόπουλο, (83' Τκριμα), Δανάσκο, Μάρκοβικ, Μπαρκουσιρ, Σάλαμεχ και Χόπερ.

ΠΡΩΤΗ ΘΕΤΙΚΗ ΤΟΥ ΜΟΥΣΤΑΚΑ...

Πρώτη και μάλιστα πολύ επιτυχημένη η εμφάνιση του Περικλή Μουστάκα με την φανέλα των Σαρκς, με την παρουσία του Κύπριου διεθνή να κάνει την διαφορά στην άμυνα της ομάδας του Ρόμπι Στάντον. Ο Μουστάκας ήταν ο στυλοβάτης της άμυνας του Σάθερλαντ, εμπνέοντας εμπιστοσύνη και σιγουριά με το απλό όσο και μεστό παιχνίδι του. Το ευρύ σκορ της νίκης του Σάθερλαντ δεν ανταποκρίνεται με την πραγματική εικόνα του αγώνα. Οι Λύκοι του Γούλογκογκ άξιζαν καλύτερης τύχης και σε καμία περίπτωση δεν είναι ομάδα για... τέσσερα μπαλάκια!! Έχει καλούς ποδοσφαιριστές και οργανωμένο σύνολο. Στο John Crehan Park έδρα των Λύκων, πολλές ομάδες θα δεινοπαθήσουν και θα αφήσουν βαθμούς. Η σύνθεση του Σάθερλαντ... Ντέναμ, Στιουαρτ (86' Λίτερ), Μακένζι, Ελάσι, Μπόρτμαν (80' Σαβόρ), Μακμάστερ, Τσαταλιός, Σταυρουλάκης, Μουστάκας, Τζορέσκι (80' Κουλιζάκας), Νίκας.

ΣΚΟΠΙΑΝΟΙ ΚΟΜΠΑΡΣΟΙ... Χάλια μάυρα η ομάδα του Μπράνγκ Κουλίνα. Ούτε άμυνα, ούτε κέντρο ούτε επίθεση. Οσο για τερματοφύλακα.. πρώτος τροχονόμος. Αν και ενισχύθηκε αρκετά στην μεταγραφική περίοδο, οι Σκοπιανοί του Ροκντάιλ στην πρεμιέρα του πρωταθλήματος έδειξαν να είναι ασύνδετοι, χαλαροί, χωρίς παλμό και όρεξη για ποδόσφαιρο. Σίγουρα θα πρέπει να γίνει μεγάλη προσπάθεια για να μπορέσει αυτή η ομάδα να έχει μια αξιοπρεπή πορεία στο φετινό πρωτάθλημα. Είναι απορίας άξιο πως ο Ρίτσι Καρτόζο έχει κερδίσει δύο φορές τον τίτλο του πρώτου σκόρερ στο Πρέμιερ Λιγκ της Μελβούρνης ενώ έχει αναδειχθεί και ποδοσφαιριστής της χρονιάς. Αργός, με περιττά κιλά, οι αμυντικοί των φιλοξενουμένων δεν προβληματίστηκαν καθόλου μαζί του. Αν συνε-

χίσουν έτσι, οι Σκοπιανοί του Ροκντάιλ δεν έχουν καμία τύχη. Σίγουρα θα είναι οι κομπάρσοι του Πρέμιερ Λιγκ.

ΟΜΑΔΑ ΓΙΑ ΤΙΤΛΟ... Αντίθετα από τους Σκοπιανούς, η ομάδα του Μπλακτάουν Σίτι ήταν εντελώς διαφορετική από αυτή που είδαμε στον τελικό του κυπέλλου προετοιμασίας με το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Δυνατή άμυνα, κίνηση διαρκής, απλό γρήγορο συρτό ποδόσφαιρο, με έναν Φραγκογιάννη που δέσποζε στο κέντρο, Μαγιόρα, Ρούνη και Γκαϊτατζή να δείχνουν ότι το γκολ είναι εύκολη υπόθεση για αυτούς, ενώ είχε τρεις βασικές απουσίες. Καλή ομάδα που θα πρωταγωνιστήσει σίγουρα.

Αποτελέσματα και σκόρερς της 1ης Αγωνιστικής

- Μπλακτάουν Σπάρτανς - Μαρκόνι Στάλιος 2-1 (Μιλγκάτε 4', 51') (Ιλιτς 90')
- Σίδνεϊ Ολύμπικ - Σέντραλ Κοστ 2-1 (Μακρής 26' πεν, 31' πεν) (Πετιτ 49')
- Σάουθ Κοστ Γουλφς - Σάθερλαντ Σαρκς 0-4 (Νίκας 41', 65', 88', Μακμάστερ 49')
- Ροκντάιλ Σανς - Μπλακτάουν Σίτι 0-2 (Ρούνι 13', Γκαϊτατζής 60')
- ΑΠΙΑ Λάικαρντ - Μπόνιρινγκ 1-3 (Σέβλιν 81') (Κάνακ 2', 85', Ούτσινο 62')
- Μένλι Γιουνάιτεντ - Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 0-1 (Γκλάβας 87' πεν)

Βαθμολογίας 1ης αγωνιστικής

	ΑΓ. Ν. Η. Ι. ΒΑΘ
1 Σάθερλαντ Σαρκς	1 1 0 0 4 3
2 Μπλακτάουν Σίτι	1 1 0 0 2 3
3 Μπόνιρινγκ	1 1 0 0 3 3
4 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ 58 FC	1 1 0 0 1 3
5 Μπλακτάουν Σπάρτανς	1 1 0 0 2 3
6 Σίδνεϊ Ολύμπικ FC	1 1 0 0 2 3
7 Μένλι Γιουνάιτεντ FC	1 0 1 0 0 0
8 Μαρκόνι Στάλιος FC	1 0 1 0 1 0
9 Σέντραλ Κοστ Μάρινερς	1 0 1 0 1 0
10 Ροκντάιλ Σανς	1 0 1 0 0 0
11 ΑΠΙΑ Λάικαρντ	1 0 1 0 1 0
12 Σάουθ Κοστ Γουλφς	1 0 1 0 0 0

2η Αγωνιστική Εθνικού Πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ

- Σάββατο 23 Μαρτίου**
- 19.00 Μπόνιρινγκ - Μπλακτάουν Σπάρτανς, Bonnyrigg Sports Club
 - 19.00 Σάθερλαντ Σαρκς - Σίδνεϊ Ολύμπικ, Seymour Shaw Park
 - 19.00 Μπλακτάουν Σίτι - Σάουθ Κοστ Γουλφς, Lily Homes Stadium
- Κυριακή 24 Μαρτίου**
- 15.00 ΑΠΙΑ Λάικαρντ - Σέντραλ Κοστ Μάρινερς, Lambert Park
 - 15.00 Μαρκόνι Στάλιος - Μένλι Γιουνάιτεντ, Marconi Stadium
 - 19.00 Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Ροκντάιλ Σανς, Jensen Park



Περικλής Μουστάκας... Αμυντικός ογκόλιθος. Οι Καρχαρίες βρήκαν τον ποδοσφαιριστή που λείπει στο Α-Λιγκ. Ο 29χρονος διεθνής Κύπριος αμυντικός έδωσε μαθήματα, διδάξε ποδόσφαιρο. Ήταν το Α και το Ω μαζί με τον γκολτζή Παναγιώτη Νίκας, της Νίκης των Σαρκς μέσα στην φωλιά των Λύκων...



Απογοήτευση σκέπτη η ομάδα του Μπράνκο Κουλίνα, Ροκντάιλ Σανς. Χωρίς αρχή και τέλος, χωρίς σύστημα. Αν συνεχιστούν οι άσχημες εμφανίσεις δεν θα αργήσουν τα ουουου της κερκίδας... Μάθαμε ότι προπονείται με τους Σκοπιανούς και ο Τζέισον Κουλίνα. Λέτε ο γιός να δώσει κέρι βοήθειας στην ομάδα του μπαμπά του..

